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Als Familienunternehmen stehen wir seit über 80 Jahren an der Seite unserer Partner in Handel, 
Fach(groß)handel und Gastronomie – mit Professionalität und Leidenschaft für Wein und Spirituosen. 

Motiviert von dem Anspruch, stets Full Service zu bieten, vereinen wir alle relevanten Kompetenzen 
in einem Haus: von Qualitätsmanagement und Logistik über Marketing- und Produktmanagement bis 
hin zu einem starken Vertriebsteam aus Key Account Management und einer erfahrenen, deutsch-
landweit agierenden Sales Force. Unsere sechs Portfolios umfassen exklusive Weinguts- und Erzeu-
germarken ebenso wie internationale Top Brands – jeweils perfekt zugeschnitten auf die vielseitigen 
Bedürfnisse unserer Kunden.

Mit eigenen Produktionsstätten in Italien und Spanien sowie unserem starken internationalen Netz-
werk sind wir zudem ein zuverlässiger Partner im Bereich der private und exclusive Label für den 
europäischen und US-amerikanischen Markt.

THE WINE AND  
SPIRITS FAMILY
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PREISE UND TECHNISCHE DATEN

In dieser Sortimentsliste finden Sie zu jedem Artikel 

die unverbindliche Preisempfehlung. Bei Marken, bei 

denen wir den »Unique Selling Point« angeben, bezie-

hen wir beim Begriff Marke keine Eigenmarken ein. Die 

Listenpreise für Händler sowie alle technischen Daten 

unserer Produkte stellen wir Ihnen gern zur Verfügung. 

Bitte sprechen Sie uns darauf an.

KUNDENSERVICE

Bei Fragen und telefonischen Bestellungen wenden Sie 

sich bitte direkt an unseren Kundenservice:

Telefon: 0 70 21 / 57 01-100  |  Fax: 0 70 21 / 57 01-200
E-Mail: willkommen@mus.de  |  Web: www.mus.de
Auch Ihre regionalen Ansprechpartner helfen Ihnen 

gern bei allen Fragen und stehen für Bestellungen jeder- 

zeit zur Verfügung.
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MALTS & MORE

KENTUCK Y / USA

SCHOTTL AND / GROSSBRITANNIEN

HIGHL ANDS

SPEYSIDE

ISLE OF JURA

VON DEN BERÜHMTEN SCHOTTISCHEN  
HIGHLANDS ÜBER DIE EINZIGARTIGE  
LANDSCHAFT DER SPEYSIDE UND DIE 
SAGENUMWOBENE ISLE OF JURA BIS  
HINÜBER NACH KENTUCKY – UNSERE  
MALTS & MORE SIND EIN MIX AUS 
TRADITIONSREICHEN DESTILLEN,  
SPANNENDEN GEHEIMTIPPS SOWIE  
RENOMMIERTEN BRANDS.



Neben Weizen, Roggen, Mais und Hafer ist GERSTE eine 
der wichtigsten Getreidearten in Europa und Nordame-
rika – gerade für Freunde des guten Getränks, denn sie 
wird vorwiegend als Braugerste eingesetzt. Aber nicht 
nur! Auch zur Herstellung von Whisk(e)y eignet sie sich 
bestens.  
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AN EXCEPTIONAL 
HERITAGE
Die Geschichte von The Dalmore reicht zurück bis ins Jahr 
1263. Nachdem Colin of Kintail König Alexander III vor dem 
Angriff eines Hirschs gerettet hatte, wurde seiner Familie 
die Ehre zuteil, das Symbol dieses Tiers mit dem 12-armi- 
gen Geweih zu nutzen. Und noch heute ist der Hirsch das 
Symbol von The Dalmore. Es steht für edelste Whiskys aus 
den schottischen Highlands, die aus Tradition gewachsen 
und unter Master Blender Richard Paterson zum Inbegriff  
eines Scotch Single Malt geworden sind. The Dalmore steht 
für außergewöhnlich aromatische und komplexe Whiskys, 
die wahre Connaisseure weltweit begeistern. 

DAS HERZSTÜCK 
EINER JEDEN 
WHISKY SAMMLUNG

01 02 03

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52565 THE DALMORE 12 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 52,99 

02 52566 THE DALMORE 12 YEARS SHERRY CASK 
HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY 

43,0 0,7 62,99 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52568 THE DALMORE 15 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 79,99 

52567 THE DALMORE PORTWOOD RESERVE 
SINGLE MALT WHISKY 

46,5 0,7 67,99
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Das Fass macht den Whisky. Und das weiß niemand bes-
ser als der Schotte Richard Paterson. Seit über einem 
halben Jahrhundert ist »The Nose« der Mann, der für die 
besonderen und feinschichtigen Highland Whiskys von The  
Dalmore verantwortlich zeichnet. Er kuratiert persönlich 
die seltenen und kostbaren Fässer, in denen The Dalmore 
über viele Jahre reifen und seine Aromen entfalten darf. 
Das sind Port, Madeira oder auch rare Sherry Casks. Der 
Pionier der Fassreife begleitet alle seine Kreationen über 
die Jahre hinweg, in denen sie zu dem werden, wofür The 
Dalmore steht: einzigartig ausdrucksstarken Whisky-Ge-
nuss, der seinesgleichen sucht. 

A MASTERPIECE 
IN THE MAKING

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52569 THE DALMORE CIGAR MALT HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY

44,0 0,7 89,99 

02 52570 THE DALMORE 18 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

43,0 0,7 139,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52578 THE DALMORE KING ALEXANDER III 
HIGHLAND SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 189,99

52571* THE DALMORE 25 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

42,0 0,7

01 02
03

*�STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE

2020

20202019
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KREIERT VON  
»THE NOSE« 

RICHARD PATERSON
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Home to a tiny island 
community of 212 people
 

MORE THAN 
A WHISKY
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AN ISLAND AND 
ITS WHISKY
Willkommen auf Jura, einer abgeschiedenen Insel vor der 
Westküste Schottlands. Nur 60 Meilen vom Festland ent-
fernt und doch wie eine andere Welt – eine urtümliche 
Landschaft mit stürmischen Höhen, friedlichen Lochs und 
rauer See. Mit nur einer Straße, einem Pub, einer Destille-
rie und einem ganz besonderen Mikroklima kein einfacher 
Platz für die Produktion von Whisky. Vielmehr ein wirklich 
außergewöhnlicher Ort und die Heimat einer Gemein-
schaft, deren Menschen allesamt durch JURA miteinan-
der verbunden sind. JURA ist Handwerk und Herzblut – in  
jeder Flasche.

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52550 JURA JOURNEY SINGLE MALT WHISKY 40,0 0,7 27,99

02 52551 JURA 10 YEARS SINGLE MALT WHISKY 40,0 0,7 29,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52554 JURA 12 YEARS SINGLE MALT WHISKY 40,0 0,7 39,99

52558 JURA MINISET 3 x 0,05 17,99

DIE LEIDENSCHAFT 
VON 212 MENSCHEN 
IN JEDER FLASCHE

10 | 11  

W
H

IS
K

(E
)Y

W W W. J U R AW H I S K Y.COM

0201



W
H

IS
K

(E
)Y

02



Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52555 JURA SEVEN WOOD SINGLE MALT WHISKY 42,0 0,7 51,99

02 52556 JURA 18 YEARS SINGLE MALT WHISKY 44,0 0,7 69,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52557* JURA 21 YEARS SINGLE MALT WHISKY 46,7 0,7 169,00

SEVEN WOODS –  
IN SIEBEN VERSCHIEDENEN  
EICHENFÄSSERN GELAGERT Die Destillerie von JURA ist das Herz des einzigen Dorfes  

auf der Insel. Sie ist ihr ganzer Stolz und verkörpert ihren 
Charakter, denn die Anlage wurde zwar 1820 gegründet, 
aber erst nach dem Zweiten Weltkrieg aus einer Ruine  
wiederaufgebaut. Die Destillationsblasen sind nun die 
höchsten aller Inseldestillerien und lassen einen reinen 
Whisky entstehen, der feine Rauchnoten mit Süße kombi-
niert. Die ikonische Flasche spiegelt die Widrigkeiten der 
rauen See wider und sorgt dafür, dass der Whisky die Über-
fahrt meistert und die Welt an der Herzlichkeit und Wärme 
dieser einzigartigen Inselgemeinschaft teilhaben kann.

THE SPIRIT OF  
AN ISLAND 

*�STRENG LIMITIERTE PRODUKTE NUR BEI DIREKTANFRAGE 
ERHÄLTLICH. MENGE AUF ANFRAGE

STRENG  
LIMITIERTE  
AUFLAGE

2020

2020
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52559 FETTERCAIRN 12 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

40,0 0,7 41,99 

02 52560 FETTERCAIRN 16 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

46,4 0,7 69,99 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52561 FETTERCAIRN 22 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

47,0 0,7 199,99 

04 52562* FETTERCAIRN 28 YEARS HIGHLAND 
SINGLE MALT WHISKY 

42,0 0,7

EXCEPTIONALLY 
REFINED WHISKY
Fettercairn ist Ausdruck von technischer Überlegenheit 
und Raffinesse. Die Basis dieses Single Malt ist das kristall-
klare Wasser, das einer der höchsten Bergketten Schott-
lands entspringt. Einzigartige Kühlringe aus Kupfer sorgen 
außerdem dafür, dass Wasser außen an der Destillations-
blase hinabläuft und diese kühlt. Die Kondensation wird 
verstärkt und nur die feinsten Dämpfe steigen auf. Über 
die Jahre entsteht durch diese ausgeklügelte Technik eine 
wunderschöne grüne Patina, die sich auf das Kupfer legt. 
Dieses Herstellungsverfahren ist einzigartig und lässt  
einen besonders reinen und klaren Whisky entstehen, der 
für sich selbst spricht. 0302 04

EINZIGARTIGE MACHART 
– WIDERGESPIEGELT  

IN DER FLASCHENFORM

2020

2020
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CRAFTED BY  
EXPERTISE
Seit über 120 Jahren bietet die Glen Moray-Destillerie 
beste Voraussetzungen für die Herstellung der weltweit 
geschätzten Speyside Single Malts. Handwerkskunst und 
Kontinuität stehen bei der Produktion im Vordergrund. 
Lediglich fünf Master-Distiller waren bisher für den unver-
kennbaren, eleganten Stil der Glen Moray-Whiskys verant-
wortlich. Erstere stehen mit ihrer Arbeit für Whiskys, die 
eher mit Komplexität und Feinfruchtigkeit als mit Wucht zu 
überzeugen wissen. Die Elgin Classic Collection, die einen 
der wenigen rauchigen Speyside Single Malts beinhaltet, 
zeigt sich beim Finish sowohl klassisch als auch innovativ. 
Die Heritage Collection hingegen, mit den bis zu 18 Jahre 
alten Single Malts, verkörpert Speyside Scotch at its best.  

NR. 8 UNTER DEN 
SPEYSIDE SINGLE MALT 
WHISKYS WELTWEIT 

02 0403

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52469 GLEN MORAY SINGLE MALT PEATED 40,0 0,7 19,99

02 52442 GLEN MORAY CLASSIC  40,0 0,7 19,99

03 52467 GLEN MORAY SINGLE MALT 12 YEARS 40,0 0,7 26,99

52466 GLEN MORAY SINGLE MALT 15 YEARS 40,0 0,7 39,99

52465 GLEN MORAY SINGLE MALT 18 YEARS 47,2 0,7 89,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52464 GLEN MORAY SINGLE MALT 
SHERRY CASK FINISH

40,0 0,7 24,99

04 52468 GLEN MORAY SINGLE MALT 
PORT CASK FINISH

40,0 0,7 24,99

52479 GLEN MORAY SINGLE MALT
CABERNET FINISH

40,0 0,7 24,99

52478 GLEN MORAY SINGLE MALT 
CHARDONNAY FINISH 

40,0 0,7 24,99
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Tomnavoulin ist ein kleiner Ort im Herzen der Speyside in 
Schottland – und eine Destillerie: die Tamnavulin Distillery. 
Untergebracht in einer alten Mühle, ist diese zugleich der 
Namensgeber für Ort und Whisky. Denn Tomnavoulin ist 
die gälische Übersetzung für »Mühle auf dem Hügel«. Mit 
einer kleinen Unterbrechung werden hier seit 1966 beste 
Speyside-Whiskys gebrannt: vollmundig und geschmeidig, 
mild und mit einem frischen Charakter. Die Zutaten kom-
men aus der Region, das Quellwasser ist dank einer natür-
lichen Filtration über Kalksteinfelsen eines des reinsten 
in Schottland. Die Mitarbeiter der Destillerie stehen mit 
ihrer langjährigen Erfahrung und voller Stolz für höchste 
Handwerkskunst im gesamten Herstellungsprozess. 

THE SIGNATURE 
SPEYSIDE MALT 

DIE AM SCHNELLSTEN 
WACHSENDE SINGLE 
MALT-MARKE IN 
DEUTSCHLAND 

01 02

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53320 TAMNAVULIN SPEYSIDE SINGLE MALT
DOUBLE CASK 

40,0 0,7 24,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 53321 TAMNAVULIN SPEYSIDE SINGLE MALT 
SHERRY CASK EDITION

40,0 0,7 24,99
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VOM MACHER  
VON THE DALMORE

1907 stellte Sir Ernest Shackleton eine Crew für seine Ant-
arktis-Expedition zusammen. Das Ziel? Als erster Mensch 
überhaupt den Südpol zu erreichen. Um den Teamgeist zu 
stärken, nahm er 25 Kisten Mackinlay’s Whisky mit an Bord, 
wovon 100 Jahre später elf perfekt erhaltene Flaschen im 
antarktischen Eis gefunden wurden. Der weltbekannte 
Master Blender Richard Paterson nahm sich ihrer an und 
schuf nach aufwendigen Analysen einen modernen Blended  
Malt als Hommage an Sir Ernest. Für Shackleton Whisky  
wird eine Auswahl der feinsten Highland Single Malts in 
ehemaligen Bourbon- und Sherry-Fässern schonend ver-
mählt und so werden der Geschmack von Mackinlay’s Rare 
Old Highland Single Malt und der Abenteuergeist von 
Shackleton in die Gegenwart transportiert. 

BORN 
ADVENTUROUS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52471 SHACKLETON BLENDED
MALT WHISKY

40,0 0,7 29,99
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Der Glen Turner Heritage zeichnet sich durch seine dop-
pelte Fasslagerung aus: Nach bis zu sechs Jahren im  
Eichenfass erhält der Whisky seinen Feinschliff durch die 
anschließende Lagerung im Portwein-Fass. So entsteht ein 
Scotch Whisky, der sich durch den kraftvollen Charakter 
des Eichenholzes auszeichnet und seine Tiefe sowie sein 
fruchtig-süßes Aroma vom Portwein-Fass erhält. Beim  
12 Years entsteht durch die lange Reifezeit ein Whisky mit 
kräftig goldener Farbe. Er zeichnet sich durch seine inten-
sive, fruchtige Nase und sein rundes, weiches Bouquet mit 
Noten von Pflaume und einem Hauch Süßholz aus.

THE MALT LEGEND

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52470 GLEN TURNER SINGLE MALT 
HERITAGE

40,0 0,7 17,99

52485 GLEN TURNER 12 YEARS 
SINGLE MALT

40,0 0,7 22,99

01
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Die Michter’s Distillery hat ihren Unternehmenssitz in  
Louisville, Kentucky/USA, mitten im Herzen der US-ameri-
kanischen Whiskey-Industrie. Michter’s ist die Wiederauf- 
erstehung einer US-amerikanischen Legende und der legi-
time Nachfolger der Shenk’s Distillery, der ersten Destil-
lerie in den USA, welche 1753 gegründet wurde. Weltweit 
überzeugt die Marke sowohl Kritiker und Konsumenten als 
auch führende Spitzengastronomen durch ihre charakte-
ristischen, komplexen und weichen Whiskeys. Kreativität 
und Innovationskraft finden ihren Ausdruck durch unter-
schiedliche Finishes, Toastingverfahren und Fassstärken, 
welche die Bandbreite des US-amerikanischen Whiskeys 
neu definieren.

IT’S ALL ABOUT  
THE WHISKEY

NR. 1 TOP 
TRENDING 

BRAND

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53024 MICHTER’S US 1 SMALL BATCH 
KENTUCKY STRAIGHT BOURBON

45,7 0,7 58,99

02 53022 MICHTER’S US 1 SINGLE BARREL 
KENTUCKY STRAIGHT RYE

42,4 0,7 58,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 53027 MICHTER’S US 1 SMALL BATCH  
UNBLENDED AMERICAN WHISKEY

41,7 0,7 58,99

04 53021 MICHTER’S US 1 SOUR MASH WHISKEY 43,0 0,7 58,99

01 02 03 04
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Die ältesten Michter’s Limited Releases finden sich welt-
weit in den besten Bars und Restaurants, wo sie von inter-
nationalen Connaisseuren zelebriert werden. Obwohl die 
Nachfrage jedes Jahr steigt, werden von Master-Distiller 
Dan McKee ausschließlich jene Einzelfässer ausgewählt, die 
sich auf dem Höhepunkt ihrer Reife befinden. Als Ausdruck 
der konsequenten Philosophie »cost be damned« werden 
deutlich ältere Whiskeys ausgewählt als auf dem Etikett de-
klariert. Und nicht selten vergehen so etliche Jahre, bis ein 
Michter’s Limited Release abgefüllt werden kann. 

BELIEVE THE 
HYPE 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l

01 53025*
MICHTER’S LIMITED RELEASE 10 YEARS 
SINGLE BARREL KENTUCKY STRAIGHT 
BOURBON 

47,0 0,7

02 53028* MICHTER’S 10 YEARS SINGLE BARREL  
KENTUCKY STRAIGHT RYE 

47,0 0,7

53029* MICHTER’S LIMITED RELEASE KENTUCKY 
STRAIGHT RYE BARREL STRENGTH 

54,6 0,7

03 53030*
MICHTER’S LIMITED RELEASE KENTUCKY 
STRAIGHT BOURBON TOASTED BARREL 
FINISH 

45,7 0,7

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE

01 02

03
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Wirft man einen Blick auf die Liste der größten ROGGEN-
Produzenten der Welt, steht Polen hinter Deutschland auf 
Platz 2 – mit einer Erntemenge von über 2 Mio. Tonnen /
Jahr. Das ist zum Glück so viel, dass immer auch eine gute 
Portion für das Brennen von hochwertigem Vodka übrig 
bleibt. 

VODKA 
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FOR THOSE WHO 
DO NOT WANT 
TO PRETEND
Benannt nach dem polnischen Nationalhelden König Jan III  
Sobieski ist er der Vodka für alle, die sich nicht verstel-
len wollen und auf der Suche nach wahren Momenten mit 
echten Freunden sind. Die gesamte Produktion, von der 
Destillation bis zur Abfüllung findet in Polen statt und 
schafft so besten Roggen-Vodka, der seinen Wurzeln treu 
bleibt. 

100% 
ROGGEN- 
VODKA

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53331 SOBIESKI VODKA 37,5 0,7 9,99
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Juniperus ist ein sehr schönes Wort – und der wissenschaft- 
liche Name für die Pflanzengattung der WACHOLDER. 
Deren Beeren wiederum sind der Rohstoff für eine der 
beliebtesten Spirituosen der Welt; die ätherischen Öle in 
Kombination mit einer Bandbreite an Botanicals sind ohne 
Zweifel das Erfolgsgeheimnis von Gin.  

GIN

G
IN
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Die Gründer von Elephant Gin haben es sich zur Aufga-
be gemacht, ihre Passion für die Natur Afrikas sowie ihre 
Liebe zu Elefanten in ihren Produkten zu vereinen. Dafür 
setzt Elephant Gin bei der Herstellung auf seltene afrika-
nische Kräuter sowie Äpfel aus Norddeutschland. 15% des 
Gewinns jeder Flasche Elephant Gin gehen nach Afrika zu-
rück und fließen in Partnerstiftungen, die sich für den vom 
Aussterben bedrohten Afrikanischen Elefanten einsetzen. 
Bis heute wurden über 500.000 Euro gespendet. 

VON AFRIKA  
INSPIRIERT, IN  
DEUTSCHLAND  
VON HAND  
GEFERTIGT

GUTES TRINKEN.  
GUTES TUN.

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52487 ELEPHANT SLOE GIN 35,0 0,5 35,99

02 52486 ELEPHANT LONDON DRY GIN 45,0 0,5 34,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

03 52488 ELEPHANT STRENGTH GIN 57,0 0,5 37,99

52490 ELEPHANT GIN  
MINI-TASTING-SET 

3 x 0,05 19,99

01 0302

28 | 29  

G
IN

W W W. EL EP H A N T- G I N .COMQ
ue

lle
n:

 W
or

ld
 G

in
 A

w
ar

ds
 2

02
0,

 B
es

t G
er

m
an

 S
lo

e 
G

in
 2

02
0

; B
ar

te
nd

er
s B

ra
nd

 A
w

ar
ds

 2
02

0,
 G

ol
d;

 W
or

ld
 S

pi
ri

ts
 A

w
ar

d 
20

20
, G

ol
d;

  
W

or
ld

 G
in

 A
w

ar
ds

 2
02

0,
 B

es
t G

er
m

an
y 

N
av

y 
G

in
; T

he
 G

in
 M

as
te

rs
 S

pi
ri

ts
 B

us
in

es
s,

 G
ol

d 
St

re
ng

th
 



G
IN



Einen ehrlichen Gin an den Start zu bringen, der vom Kes-
sel bis zur Flasche handgemacht ist – mit dieser Idee begin-
nen Emil Jättne und Joe Santos 2010 die Arbeit an ihrem 
Brooklyn Gin. Die Botanicals werden von Hand verarbei-
tet. Gebrannt wird in kleinen Chargen, genau genommen 
in nur einem Kupferkessel in der Warwick Valley Winery &  
Distillery im Hudson Valley/New York. Brooklyn Gin über-
zeugt durch frische Zitrusnoten und ist längst über die 
Stadtgrenzen Brooklyns hinaus wie auch in angesagten 
Locations weltweit bekannt. 

FRESH FROM 
BROOKLYN 

ORIGINALLY 
HANDCRAFTED  
IN NEW YORK 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53200 BROOKLYN GIN 40,0 0,7 49,99

30 | 31  

G
IN

W W W. B R O O K LY N G I N .COM



G
IN



MistralGin ist weit mehr als ein Sommer-Drink! Es ist ein 
raffinierter, handwerklich hergestellter Gin, der mit sei-
nen frischen, unverwechselbaren Aromen überrascht. Von  
seinen insgesamt 12 Botanicals sind sechs sehr klassisch, 
die anderen sechs spiegeln die Provence wider. Einzeln ma-
zeriert und anschließend destilliert sorgen u. a. Thymian, 
Basilikum, Minze, Grapefruit, Fenchel und Eukalyptus für 
ein frisch-würziges Aroma sowie einen rundum authenti-
schen Genuss. Wann wechselst du auf die Sonnenseite des 
Lebens?

ROSÉ DRY GIN 
AUS DER  
PROVENCE

DER ERSTE 
TROCKENE  
ROSÉ-GIN  
SEINER ART

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53190 MISTRALGIN 40,0 0,7 34,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53191 MISTRALGIN 40,0 0,5 24,99

01
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Eine Essenz aus handgepflückten Zirbenzapfen von den 
Hängen des Weißhorns verleiht diesem Gin seine unver-
wechselbare Authentizität. Die Zirbelkiefer kann bis zu  
25 Meter hoch und 1.000 Jahre alt werden. Im Sommer 
werden die frischen, reifen Zapfen in mühsamer Hand-
arbeit gepflückt. Die Zirbenessenz wird in einer kleinen 
Brennblase destilliert und verleiht dem Gin eine frische, 
intensive, mentholartige Note. 

EINZIGARTIG  
ALPIN

MIT AUFWENDIG 
VERARBEITETEN 
ZIRBENZAPFEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52319 Z44 GIN 44,0 0,7 59,99
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Nachhaltigkeit spielt auch bei Spirituosen eine immer 
wichtigere Rolle. Unser Farmer’s Organic Gin, welcher 
nach den strengen Auflagen der USDA-Bio-Zertifizierung 
produziert wird, ist seit mehreren Jahren Vorreiter dieses 
Trends. Sowohl alle verwendeten Botanicals wie Zitronen-
gras, Holunderblüte und Koriander als auch das für den 
Basisalkohol verwendete Getreide werden nach strengen  
Nachhaltigkeitskriterien kontrolliert biologisch produziert.

BOTANICALS IN  
ORGANIC BALANCE

NACH DEN 
STRENGEN 
AUFLAGEN DER  
USDA-BIO- 
ZERTIFIZIERUNG 
PRODUZIERT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53020 FARMER’S ORGANIC GIN 46,7 0,7 44,99
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La Valdôtaine ist eine kleine Destillerie in den Alpen, wo in 
alten Kupferbrennblasen kleine Chargen in handwerklicher 
Kunst hergestellt werden. Knapp zwei Stunden Fußweg von 
der Brennerei entfernt stürzt der Acqueverdi-Wasserfall 
ins Tal. Seltene Mineralien lassen das Wasser in leuchten-
dem Türkis schimmern und verleihen dem Gin Acqueverdi 
seinen authentisch alpinen Charakter. 

GIN DELLE ALPI

MIT DEM 
MINERALISCHEN 
ACQUEVERDI-
QUELLWASSER

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52501 ACQUEVERDI GIN 43,0 1,0 44,99

52508 ACQUEVERDI GIN 43,0 0,7 29,99

01
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Gibson’s London Dry Gin ist ein authentischer London- 
Dry-Gin und zählt mit seiner einzigartigen britischen Rock- 
Markenidentität zu den beliebtesten in ganz Europa. Der 
Duft von intensivem Wacholder erfüllt beim Öffnen der 
Flasche den Raum und er dient als perfekte Basis für aus-
gezeichnete Cocktails. Auch der einzigartig duftende und 
schmeckende Pink Gin ergibt den perfekten fruchtigen 
Cocktail ohne Zuckerzusatz. 

SO TONIC,  
SO PINK! 

UNTER DEN TOP 
10 GIN-MARKEN  
IN EUROPA 

Q
ue

lle
n:

 IW
SR

 2
02

0
; W

or
ld

 G
in

 A
w

ar
ds

 2
02

0,
 B

ro
nz

e 
 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53201 GIBSON’S GIN LONDON DRY 37,5 1,0 14,99

02 53202 GIBSON’S PINK GIN 37,5 1,0 14,99

02

01
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Die Hooghoudt-Destille in Groningen, Niederlande, ist 
eine Familienbrennerei in vierter Generation und Entste-
hungsort der De Borgen-Genever. De Borgen besinnt sich 
auf die Ursprünge des Gins und schöpft aus der reichen, 
über 400 Jahre alten Geschichte des Genevers, was sich in 
der Anwendung traditioneller Produktionsmethoden und 
der Verwendung typischer Genever-Flaschen zeigt. 

DISCOVER 
THE ORIGIN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52400 DE BORGEN MALT GENEVER 40,0 1,0 44,99

02 52401 DE BORGEN OLD-STYLE GENEVER 40,0 0,7 44,99

03 52402 DE BORGEN NEW-STYLE GENEVER 40,8 0,7 38,99

01

02

03
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RUM & CO.
Von Ostasien über den Nahen Osten und das Mittelmeer in 
die Karibik: Seit dem 5. Jahrhundert v. Chr. ist Zuckerrohr 
als Zuckerlieferant bekannt und hat seither die halbe Welt 
erobert – nicht zuletzt in Form von Rum, der schon immer 
und bis heute zumeist aus Zuckerrohrsaft oder verarbeite-
tem ZUCKERROHR hergestellt wird.  
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N°1 RHUM 
AGRICOLE 
WELTWEIT

Seit 1765 wird Saint James aus reinem Zuckerrohrsaft 
hergestellt und ist heute der meistverkaufte Rhum agri-
cole weltweit. Die eigenen Zuckerrohrplantagen auf der 
fruchtbaren vulkanischen Erde von Martinique in Kombi-
nation mit dem tropischen Klima der Karibik bieten ideale 
Voraussetzungen für das einzigartig frische und weltweit 
geschätzte Aroma von Saint James. Zusammen mit dem 
neuen VSOP gibt es ab 2021 auch einen hochwertigeren 
Look bei der Tasting-Range.

THE ART OF  
RHUM SINCE 1765 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52524 SAINT JAMES IMPERIAL BLANC 
RHUM AGRICOLE

40,0 0,7 17,99

02 52526 SAINT JAMES ROYAL AMBRÉ 
RHUM AGRICOLE

40,0 0,7 19,99

03 52525 SAINT JAMES VO RHUM AGRICOLE 42,5 0,7 28,99

52528 SAINT JAMES XO RHUM AGRICOLE 43,0 0,7 49,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 52532 SAINT JAMES VSOP RHUM AGRICOLE  43,0 0,7 29,99

52529 SAINT JAMES RÉSERVE PRIVÉE RHUM 
VIEUX AGRICOLE 12 ANS 

43,0 0,7 61,99

52523 SAINT JAMES SUCRE DE CANNE  
ZUCKERSIRUP

0,7 5,99

02 03 04
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Ein cremig-weißer Likör aus fünffach destilliertem kari-
bischem Rum, bester Sahne aus Wisconsin und erlesenen 
Gewürzen. Am Gaumen feine Süße, abgerundet durch in-
tensive Vanille- und Gewürznoten. RumChata wird unter 
Verwendung natürlicher Inhaltsstoffe, ohne Farb- und Kon-
servierungsstoffe hergestellt. Ein langanhaltendes, seidig- 
samtiges Geschmackserlebnis.  

EVERYTHING’S 
BETTER WITH 
RUMCHATA 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

55555 RUMCHATA 15,0 0,7 14,99
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Das Wort MEZCAL (auch Mescal oder Meskal) entstammt 
der aztekischen Sprache und bedeutet »gekochte Agave«.  
Besser gesagt werden bei der Mezcal-Herstellung die 
HERZEN DER AGAVEN, welche in der Regel mindestens 
sechs Jahre reifen, meterhoch und bis zu 80 Kilo schwer 
werden, gegart. Dies geschieht traditionell auf heißen 
Steinen, wodurch das rauchige Aroma dieser Spirituose 
entsteht. 

MEZCAL



Mezcal Perro de San Juan ist für diejenigen, die teilen und 
inspirieren. Für die, die das Leben für seine Erfahrungen 
schätzen und in vollen Zügen genießen – für alle Abenteu-
rer und Entdecker. Er ist die Postkarte eines Reisenden, 
der die bunte Vielfalt Mexikos kennenlernt und die Schön-
heit des Landes mit jeder einzelnen Flasche ehrt. Dabei 
wird sich auf die Wurzeln der handwerklichen Mezcal-Her-
stellung zurückbesinnt: Bis zu zwölf Jahre alte Agaven- 
herzen werden von Hand geerntet, mehrere Tage in einer 
Erdgrube gegart, mittels Pferdestärke zermalmt und zwei-
fach destilliert. Traditionen aus der Vergangenheit, gelebt, 
um im Hier und Jetzt entdeckt zu werden. 

MEZCAL ON  
A MISSION 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52540 PERRO DE SAN JUAN  
MEZCAL ESPADÍN 

42,4 07 39,99

02 52541 PERRO DE SAN JUAN  
MEZCAL CIRIAL 

42,5 0,7 69,99 

03 52542 PERRO DE SAN JUAN MEZCAL  
ABOCADO GRANA COCHINILLA 

42,3 0,7 59,99
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100% MEZCAL 
ARTESANAL AUS  

SAN DIONISIO 
OCOTEPEC



TRAUBE
Aus TRAUBEN macht man Wein – es klingt wie eine banale  
Gewissheit, ist jedoch eine wichtige Erkenntnis auf dem 
Weg zu Grappa, Brandy, Portwein und Sherry. Denn es 
gäbe nichts von alledem, hätten wir keinen Wein: Grappa 
wird aus Trester gebrannt. Brandy = Weinbrand = selbster-
klärend. Und Sherry sowie Portwein gehören zu den aufge-
spriteten Weinen, jeweils mit jahrhundertealter Tradition.  
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VSOP MIT UNSCHLAG- 
BAREM PREIS- 
GENUSS-VERHÄLTNIS 

EINZIGARTIGER  
COGNAC SEIT 1755
Gautier Cognac ist eines der ältesten Cognac-Häuser – ge- 
legen in einer sehr malerischen Umgebung. Gautier hat  
seinen Sitz in der Ortschaft Aigre am Fluss Osme. Alle 
Cognacs dürfen in einer Wassermühle aus dem 18. Jahr- 
hundert zur Perfektion heranreifen. Häufig wird Aigre 
auch als kleines Venedig der Charente bezeichnet. Die 
direkte Nähe zum Wasser sowie die daraus resultierende 
Feuchtigkeit in den Kellergewölben verleihen dem Cognac 
seinen Wiedererkennungswert. 
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52533 MAISON GAUTIER COGNAC VSOP 40,0 0,5 21,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

02 52534 MAISON GAUTIER COGNAC XO 40,0 0,7 95,00
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MEISTER DES  
GESCHMACKS

HOCHPRÄMIERTE 
TRESTERBRÄNDE 

Es war das Jahr 1946 als Gottfried Roner mit der Destilla-
tion begann und eine Brennblase im Elternhaus aufstellte. 
Die Destillation ist eine antike Kunst, die im Alpenraum 
eine lange Tradition hat. Die ersten Erfolge konnten da-
mals mit der Herstellung von Grappa gefeiert werden. 
Heute schreibt die Familie Roner diese Südtiroler Erfolgs-
geschichte in dritter Generation fort.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52300 RONER GRAPPA GEWÜRZTRAMINER 43,0 0,7 38,99

02 52214 RONER GRAPPA LA DELICATA 40,0 0,7 16,99

03 52211 RONER GRAPPA LA GOLD 40,0 0,7 19,99

52321 RONER GRAPPA WEISSBURGUNDER 
INVECCHIATA

40,0 0,7 49,99

52216 RONER GRAPPA BIANCA 38,0 0,5 12,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

52217 RONER GRAPPA LA MORBIDA 40,0 0,7 19,99

52306 RONER GRAPPA LAGREIN 43,0 0,7 38,99

52219 RONER GRAPPA AMBRA LA MORBIDA 40,0 0,7 23,99

04 52314 RONER GRAPPA GEWÜRZTRAMINER 
RISERVA 

42,0 0,7 88,99

52323 RONER GRAPPA BLAUBURGUNDER
INVECCHIATA

40,0 0,7 49,99
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DISTILLATORI 
PER PASSIONE
Die Familie Francoli widmet sich seit 1875 der Gewinnung 
von feinstem Grappa. Dafür nutzt sie nur besten Piemon-
teser Trester für ein intensiv-feines Aroma. Die Basis bil-
den die Luigi Francoli-Grappas, welche Kenner durch ihren 
vollen Körper, die geschmeidige Struktur und den äußerst 
langen Nachhall überzeugen. Die Sorsi di Luce-Grappas 
hingegen verkörpern mit ihren filigranen Flaschen und den 
eleganten, komplexen Destillaten norditalienischen Luxus. 
Besonders wichtig ist der Familie Francoli der schonende 
Umgang mit der Natur. Daher produziert Francoli als erste 
Destillerie weltweit CO2-neutral. 

ERSTE 
DESTILLERIE 

MIT CO2-
NEUTRALER 

PRODUKTION

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52482 LUIGI FRANCOLI GRAPPA PLATINO 40,0 0,7 14,99

02 52483 LUIGI FRANCOLI GRAPPA PLATINO 
RISERVA

40,0 0,7 14,99

45110 LUIGI FRANCOLI GRAPPA NEBBIOLO 41,5 0,7 16,99

45111 LUIGI FRANCOLI GRAPPA RISERVA 
3 EDITION

41,5 0,7 16,99

03 45113 LUIGI FRANCOLI SORSI DI LUCE GRAPPA
VESPOLINA E NEBBIOLO

41,5 0,7 28,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 45114 LUIGI FRANCOLI SORSI DI LUCE NEBBIOLO  
DA BAROLO RISERVA BARRIQUE

41,5 0,7 28,99

05 45119 LUIGI FRANCOLI AMBRA DEL MOSCATO 42,5 0,7 64,99

45117 LUIGI FRANCOLI GRAPPA MOSCATO 41,5 0,7 16,99

45135 LUIGI FRANCOLI GRAPPA BARRIQUE  
DEL LIMOUSIN

42,5 0,7 25,99

45136 LUIGI FRANCOLI GRAPPA RISERVA 
5 EDITION

41,5 0,7 24,99
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NR. 1 PORTWEIN-
MARKE WELTWEIT
In Vila Nova de Gaia, am Ufer des Flusses Douro, begann 
1887 die Geschichte der Portweine, die heute unter dem 
Namen Porto Cruz weltweit bekannt sind. Eine über 130 
Jahre alte Geschichte von Leidenschaft, Engagement und 
Qualität. Die Trauben werden inmitten des Douro-Tals 
verarbeitet und reifen in den Gran Cruz-Kellern vor der 
Stadt Porto. Heute ist Cruz die Marke Nr. 1 für Portwein, 
verkauft in über 50 Ländern weltweit. Egal, ob als Aperitif 
oder zum Käse- oder Schokoladendessert serviert, die 
Portweine von Cruz lassen sich auf viele Arten genießen – 
am besten gekühlt bei 10 bis 14°C. 
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52125 CRUZ TAWNY PORT 19,0 0,75 12,99

02 52123 CRUZ WHITE PORT 19,0 0,75 12,99

03 52124 CRUZ RUBY PORT 19,0 0,75 12,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

04 52120 CRUZ 10 YEAR OLD PORT 19,0 0,75 16,99

05 52121 CRUZ LBV 2003 PORT 20,0 0,75 19,99

02 03 04 05
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Im Jahr 1999 erwarb die Familie Estévez eine der ältesten 
Sherry-Soleras der Welt: die Bodegas Valdespino. Dazu 
gehören ein Weinberg von rund 56 Hektar im Herzen von 
Pago Macharnudo, einer der bedeutendsten Lagen im 
Sherry-Gebiet mit den typischen weißen Kalkböden, den 
»albariza«-Böden, sowie eine großartige Kellerei mit einer 
einzigartigen, vielfältigen Sammlung von limitierten und 
unglaublich komplexen Sherrys. 

AUSGEZEICHNETE 
SPITZEN-SHERRYS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 45242 VALDESPINO DELICIOSA  
MANZANILLA DO 

15,0 0,75 17,49

02 45246 VALDESPINO OLOROSO SOLERA 
1842 VOS SHERRY DO 

21,0 0,375 29,99

03 45247 VALDESPINO EL CANDADO  
P. XIMENEZ DO 

17,0 0,75 25,99

45241 VALDESPINO INOCENTE FINO DO 15,0 0,75 21,49

45237 VALDESPINO EL CANDADO  
P. XIMENEZ DO 

17,0 0,375 15,99

45238 VALDESPINO INOCENTE FINO DO 15,0 0,375 13,99

45239 VALDESPINO DELICIOSA  
MANZANILLA DO 

15,0 0,375 11,99
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45241/45238

94 PUNKTE  
WINE ADVOCATE

92 PUNKTE  
JAMES SUCKLING

45242/45239

90 PUNKTE  
WINE ADVOCATE
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La Guita wurde im Jahr 1852 von Domingo Pérez Marín ge-
gründet und verdankt seinen Namen einer typischen An-
gewohnheit des Gründers. Dieser war dafür bekannt, sei-
nen Sherry nur gegen Bargeld zu verkaufen, und so musste 
jeder »Schnur« – umgangssprachlich für »Geld« – vorwei-
sen, um seine Bestellung aufgeben zu dürfen. Bis heute 
wird der historische Hintergrund des Markennamens durch 
das abgebildete Stück Schnur auf dem Etikett verdeutlicht. 
Der trockene Sherry Manzanilla wird ausschließlich in der 
Fischerstadt Sanlucar produziert. Die Nähe zum Atlanti-
schen Ozean und die damit verbundenen Westwinde sind 
ausschlaggebend für den Charakter dieses einzigartigen 
Weines. Der Nr. 1 Sherry in Spanien steht für frische Pro-
dukte, weshalb jede Flasche das individuelle Abfülldatum 
auf dem Rückenetikett trägt. 

BERÜHMTE  
MANZANILLA

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 45262 LA GUITA MANZANILLA SHERRY 15,0 0,75 10,99

02 45263 LA GUITA MANZANILLA SHERRY 15,0 0,375 6,49

01

02
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Unter dem Namen Adega Velha (deutsch: alter Keller) 
destilliert die Quinta da Aveleda seit 1971 hochwertige 
Brandys und ist somit eine der ältesten Brandy-Destil-
lerien in der Vinho-Verde-Region. Die Brandys werden 
aus erlesenen Weinen destilliert und anschließend in  
Limousin-Eichenholzfässern gelagert. Kenner bescheini-
gen ihnen eine hervorragende Qualität, von vielen wird 
Adega Velha als bester Brandy Portugals bezeichnet. 

DER SCHLÜSSEL 
ZUM GENUSS

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 53060 ADEGA VELHA BRANDY RESERVA
6 YEARS

40,0 0,5 34,99

02 53061 ADEGA VELHA BRANDY XO
12 YEARS

40,0 0,5 44,99

03 53062 ADEGA VELHA BRANDY
30 YEARS

40,0 0,5 98,99
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Feine OBSTBRÄNDE , fruchtige LIKÖRE und aromati-
sche KRÄUTERBRÄNDE – sie sind für viele die Klassiker 
in der privaten Hausbar. Aber auch in vielen Restaurants, 
Bars und Kneipen sind sie fester Bestandteil der Geträn-
kekarte, sei es als Aperitif oder Digestif, Shot, Mixer … Wie 
immer kommt es auch hier auf die Qualität der Rohstoffe 
an: Frisch müssen sie sein, am besten regionaltypisch und 
charakterstark. 

OBST, 
KRÄUTER & CO.
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NOBLE SEELE
Aus der reichen Vielfalt der Natur werden bei Roner Destil-
late und Liköre geschaffen, die den vollen Geschmack der 
Früchte Südtirols einfangen. Der enge persönliche Kon-
takt zu den Lieferanten ermöglicht es, ausschließlich reife 
Früchte von bester Qualität für die Brände und Geiste zu 
verwenden. Mit besonderer Sorgfalt werden die Zutaten 
für die Linien Privat und Raritas ausgewählt. In den edlen, 
limitierten Privat-Destillaten verwendet Roner ausschließ-
lich Obst aus traditionellen, kleinen Anbaugebieten. Früch-
te, die in Vergessenheit zu geraten drohen, kommen bei 
der Kreation der Raritas-Linie zum Einsatz – einer Kollek-
tion, die diese antiken und traditionellen Aromen schützt 
und den Anbau seltener Früchte fördert. 

DIE MEIST- 
PRÄMIERTE  
BRENNEREI  
ITALIENS 
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52308 RONER APFELBRAND CALDIFF PRIVAT 43,0 0,5 38,99

02 52309 RONER MARILLENBRAND PRIVAT 43,0 0,5 49,99

03 52307 RONER WILLIAMS CHRIST
BIRNENBRAND PRIVAT

43,0 0,5 38,99

04 52310 RONER QUITTENBRAND RARITAS 43,0 0,5 43,99

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

05 52311 RONER HOLUNDERBRAND RARITAS 43,0 0,5 43,99

52313 RONER BROMBEERBRAND RARITAS 43,0 0,5 43,99

52312 RONER VOGELBEERBRAND RARITAS 43,0 0,5 43,99

52317 RONER SCHLEHENGEIST RARITAS 43,0 0,5 42,99

02 03 04 05
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DIE VOLLE FRUCHT 
GENIESSEN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52201 RONER WILLIAMS CHRIST 
BIRNENBRAND

40,0 0,7 17,99

02 52205 RONER WILLIAMS CHRIST RESERV 42,0 0,7 21,99

03 52208 RONER WALDHIMBEERGEIST 40,0 0,7 17,99

52202 RONER WILLIAMS CHRIST 
BIRNENBRAND

40,0 1,0 23,99

52207 RONER OBSTLER APFELBRAND 38,0 1,0 19,99

52200 RONER WILLIAMS CHRIST BIRNEN-
BRAND MIT GANZER FRUCHT 

38,0 0,7 26,99

52210 RONER APRICO MARILLENGEIST 40,0 0,7 17,99

52199 RONER HASELNUSSGEIST 38,0 0,7 19,99

52206 RONER KIRSCHWASSER 40,0 0,7 19,99
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TRADITION NEU 
INTERPRETIERT

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52224 RONER LIMONCELLO  
ZITRONENLIKÖR

30,0 0,7 14,99

02 52226 RONER ZENZI  
PFIRSICH-INGWER-LIKÖR 

21,0 0,7 14,99

03 52198 RONER NOISETTE  
HASELNUSSLIKÖR

21,0 0,7 13,99

52241 RONER ZIRBEL  
ZIRBENKIEFERLIKÖR

28,0 0,7 18,99

52221 RONER MARILLE  
APRIKOSENLIKÖR

30,0 0,7 14,99

52230 RONER ALPLER KRÄUTERBITTER 40,0 0,7 17,99

52231 RONER BOMBARDINO 18,0 1,0 14,99

52227 RONER POMMÉ  
GRÜNER APFELLIKÖR

21,0 0,7 13,99

52228 RONER PRUGNA  
ZWETSCHGENLIKÖR

30,0 0,7 14,99

52223 RONER HOLLER SAMBO 
HOLUNDERBLÜTENLIKÖR

17,0 0,7 14,99
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Pastis DUVAL ist ein authentischer, einzigartig fruchtiger 
»Pastis de Marseille« und Erbe der ältesten Destillerie für 
Anis-Spirituosen Frankreichs. Noch heute wird er nach 
traditionellen Verfahren und aus ausgesuchten Zutaten 
hergestellt. Die Aromen von Sternanis und mediterranem 
Süßholz werden durch natürliche Kräuter verfeinert und 
durch über 220 Jahre Erfahrung perfektioniert. 

PASTIS-TRADITION 
SEIT MEHR 
ALS 220 JAHREN

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

53332 DUVAL PASTIS DE MARSEILLE 45,0 0,7 12,99
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Inspiriert von den Traditionen italienischer Destillateur-
meister brennen wir bei La Valdôtaine im Aostatal charak-
terstarke Spirituosen nur aus ausgewählten Zutaten. Die 
Alpen spielen bei der Produktion eine wichtige Rolle. Ne-
ben der imposanten Kulisse liefern sie die besten Rohstof-
fe wie Löwenzahn, Enzian, Wilde Malve und Bergrose sowie 
eine Vielzahl weiterer Kräuter und Blüten. 

DISTILLERIA DI 
MONTAGNA

Art.-Nr. Artikelbezeichnung % Vol.
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 52500 LA VALDÔTAINE  
AMARO DENTE DI LEONE

32,6 1,0 34,99

02 52502 LA VALDÔTAINE  
VERMOUTH VERNEY

16,5 1,0 28,99

03 52509 LA VALDÔTAINE  
BITTER ARTIGIANALE

27,0 1,0 34,99
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Für einen richtig guten Drink lohnt sich der Weg in eine 
richtig gute Bar – oder in die eigene Küche! Ohne Frage, 
Barkeeperinnen und Barkeeper beherrschen die hohe 
Kunst der Mixology am besten. Aber mit den passenden 
Zutaten bringen auch hausgemachte Drinks richtig viel 
Freude: vom klassischen Longdrink über einen prickelnden 
Spritz bis hin zu Cocktails wie dem klassischen Gin Basil 
Smash. Ausprobieren lohnt sich.

NEU 2021: 
MIXOLOGY
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BALIS – MEHR  
ALS LIMONADE 
BALIS ist ein innovatives Unternehmen mit der Vision, 
einzigartige Drinks, die bislang den High-End-Bars dieser 
Welt vorbehalten waren, der Gastronomie und dem End-
verbraucher zugänglich zu machen. BALIS steht für einzig- 
artige Produkte in bester Premium-Qualität, mit einem  
außergewöhnlichen sowie zeitlosen Design und einem ho-
hen Anspruch an Nachhaltigkeit. Seit 2021 ist BALIS »Mehr 
als klimaneutral«. Egal, welches Gebinde, denn mit jeder 
Flasche/Dose BALIS wird durch Klimaschutzprojekte 1kg 
CO2 neutralisiert!

01 02 03

Art.-Nr. Artikelbezeichnung
Inhalt

in l
UVP

in Euro

01 72004 BALIS BASIL  
(BASILIKUM-INGWER-DRINK)

0,25 1,39

02 72005 BALIS TIKI (ANANAS-MINZE-DRINK) 0,25 1,39

03 72006 BALIS COSMO  
(CRANBERRY-ROSMARIN-DRINK) 

0,25 1,39
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GIN BASIL SMASH
Ein Basil Smash auf höchstem  
Bar-Niveau in wenigen Sekunden:
4 cl	 Gin
0,1 l	 BALIS Basil
Eiswürfel
Deko: Limetten und Basilikum

GOOD DRINKS MADE EASY

COSMO MULE
In nur wenigen Schritten  
zum Cosmo Mule:
4 cl	 Vodka
0,1 l	 BALIS Cosmo
Eiswürfel 
Deko: Rosmarin und Cranberrys

WHISKY HAWAII
So einfach geht’s: 

4 cl  Whisky
0,1 l  BALIS Tiki

Eiswürfel
Deko: Limette und Minze
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ARTIKELÜBERSICHT
Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.

Inhalt  
in l Best.-Nr.

UVP 
in Euro Seite

WHISK(E)Y

THE DALMORE
12 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52565 52,99 07

THE DALMORE
12 Years Sherry Cask Highland 
Single Malt Whisky 

Highlands, Schottland 43,0 0,7 52566 62,99 07

THE DALMORE
Portwood Reserve Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 46,5 0,7 52567 67,99 07

THE DALMORE
15 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52568 79,99 07

THE DALMORE
Cigar Malt Highland Single Malt 
Whisky

Highlands, Schottland 44,0 0,7 52569 89,99 09

THE DALMORE
18 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 43,0 0,7 52570 139,99 09

THE DALMORE
King Alexander III  
Highland Single Malt Whisky

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52578 189,99 09

THE DALMORE
25 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 42,0 0,7 52571* 09

JURA
Journey Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 40,0 0,7 52550 27,99 11

JURA
10 Years Single Malt Whisky  

Jura, Schottland 40,0 0,7 52551 29,99 11

JURA
12 Years Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 40,0 0,7 52554 39,99 11

JURA
Miniset 

Jura, Schottland 3 x 0,05 52558 17,99 11

JURA
Seven Wood Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 42,0 0,7 52555 51,99 13

JURA
18 Years Single Malt Whisky

Jura, Schottland 44,0 0,7 52556 69,99 13

JURA
21 Years Single Malt Whisky 

Jura, Schottland 46,7 0,7 52557 169,00 13

FETTERCAIRN
12 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52559 39,99 15

FETTERCAIRN
16 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 46,4 0,7 52560 69,99 15

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE

*
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

FETTERCAIRN
22 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 47,0 0,7 52561 199,99 15

FETTERCAIRN
28 Years Highland Single Malt 
Whisky 

Highlands, Schottland 42,0 0,7 52562* 15

GLEN MORAY
Single Malt Peated

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52469 19,99 17

GLEN MORAY
Classic

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52442 19,99 17

GLEN MORAY 
Single Malt 12 Years

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52467 26,99 17

GLEN MORAY
Single Malt 15 Years

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52466 39,99 17

GLEN MORAY 
Single Malt 18 Years

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52465 89,99 17

GLEN MORAY
Single Malt Sherry Cask Finish

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52464 24,99 17

GLEN MORAY
Single Malt Port Cask Finish

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52468 24,99 17

GLEN MORAY
Single Malt Cabernet Finish

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52479 24,99 17

GLEN MORAY
Single Malt Chardonnay Finish 

Speyside, Schottland 40,0 0,7 52478 24,99 17

TAMNAVULIN
Speyside Single Malt  
Double Cask 

Speyside, Schottland 40,0 0,7 53320 24,99 19

TAMNAVULIN
Speyside Single Malt  
Sherry Cask Edition

Speyside, Schottland 40,0 0,7 53321 24,99 19

SHACKLETON
Blended Malt Whisky

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52471 29,99 20

GLEN TURNER
Single Malt Heritage

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52470 17,99 21

GLEN TURNER
12 Years Single Malt

Highlands, Schottland 40,0 0,7 52485 22,99 21

MICHTER’S
US1 Small Batch Kentucky  
Straight Bourbon

Kentucky, USA 45,7 0,7 53024 58,99 23

MICHTER’S
US 1 Single Barrel Kentucky 
Straight Rye

Kentucky, USA 42,4 0,7 53022 58,99 23

MICHTER’S
US 1 Small Batch Unblended  
American Whiskey

Kentucky, USA 41,7 0,7 53027 58,99 23

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

MICHTER’S
US 1 Sour Mash Whiskey

Kentucky, USA 43,0 0,7 53021 58,99 23

MICHTER’S Limited Release  
10 Years Single Barrel  
Kentucky Straight Bourbon 

Kentucky, USA 47,0 0,7 53025* 24

MICHTER’S
10 Years Single Barrel Kentucky 
Straight Rye 

Kentucky, USA 47,0 0,7 53028* 24

MICHTER’S Limited Release 
Kentucky Straight Rye Barrel 
Strength 

Kentucky, USA 54,6 0,7 53029 * 24

MICHTER’S Limited Release  
Kentucky Straight Bourbon  
Toasted Barrel Finish 

Kentucky, USA 45,7 0,7 53030* 24

VODKA

SOBIESKI VODKA Polen 37,5 0,7 53331 9,99 26

GIN

ELEPHANT
Sloe Gin 

Deutschland 35,0 0,5 52487 35,99 29

ELEPHANT
London Dry Gin

Deutschland 45,0 0,5 52486 34,99 29

ELEPHANT
Strength Gin

Deutschland 57,0 0,5 52488 37,99 29

ELEPHANT
Gin Mini-Tasting-Set

Deutschland 3 x 0,05 52490 19,99 29

BROOKLYN GIN USA 40,0 0,7 53200 49,99 31

MISTRALGIN Frankreich 40,0 0,7 53190 34,99 33

MISTRALGIN Frankreich 40,0 0,5 53191 24,99 33

Z44 GIN Italien 44,0 0,7 52319 59,99 34

FARMER’S ORGANIC GIN USA 46,7 0,7 53020 44,99 35

ACQUEVERDI GIN Italien 43,0 1,0 52501 44,99 36

ACQUEVERDI GIN Italien 43,0 0,7 52508 29,99 36

*PREIS UND MENGE AUF ANFRAGE
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

GIBSON’S
London Dry Gin

England 37,5 1,0 53201 14,99 37

GIBSON’S
Pink Gin 

England 37,5 1,0 53202 14,99 37

DE BORGEN
Malt Genever 

Niederlande 40,0 1,0 52400 39,99 38

DE BORGEN
Old-Style Genever

Niederlande 40,0 0,7 52401 39,99 38

DE BORGEN
New-Style Genever

Niederlande 40,8 0,7 52402 39,99 38

RUM & CO.

SAINT JAMES
Imperial Blanc Rhum Agricole

Martinique 40,0 0,7 52524 17,99 41

SAINT JAMES
Royal Ambré Rhum Agricole

Martinique 40,0 0,7 52526 19,99 41

SAINT JAMES 
VO Rhum Agricole 

Martinique 42,5 0,7 52530 28,99 41

SAINT JAMES
XO Rhum Agricole 

Martinique 43,0 0,7 52531 54,99 41

SAINT JAMES
VSOP Rhum Agricole 

Martinique 43,0 0,7 52532 29,99 41

SAINT JAMES
Réserve Privée Rhum Vieux 
Agricole 12 Ans 

Martinique 43,0 0,7 52529 61,99 41

SAINT JAMES
Sucre de canne Zuckersirup

Martinique 0,7 52523 5,99 41

RUMCHATA USA 15,0 0,7 55555 14,99 42

MEZCAL

PERRO DE SAN JUAN
Mezcal Espadín 

Mexiko 42,4 0,7 52540 39,99 44

PERRO DE SAN JUAN
Mezcal Cirial 

Mexiko 42,5 0,7 52541 69,99 44

PERRO DE SAN JUAN
Mezcal Abocado Grana  
Cochinilla 

Mexiko 42,3 0,7 52542 59,99 44
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Flaschenabbildung Bezeichnung Herkunft % Vol.
Inhalt  

in l Best.-Nr.
UVP 

in Euro Seite

TRAUBE

MAISON GAUTIER
Cognac VSOP

Frankreich 40,0 0,5 52533 21,99 47

MAISON GAUTIER
Cognac XO

Frankreich 40,0 0,7 52534 95,00 47

RONER
Grappa La Gold

Italien 40,0 0,7 52211 17,99 49

RONER
Grappa Gewürztraminer

Italien 43,0 0,7 52300 38,99 49

RONER
Grappa La Delicata

Italien 40,0 0,7 52214 16,99 49

RONER
Grappa Weißburgunder  
Invecchiata

Italien 40,0 0,7 52321 49,99 49

RONER
Grappa Bianca

Italien 38,0 0,5 52216 12,99 49

RONER
Grappa La Morbida 

Italien 40,0 0,7 52217 19,99 49

RONER
Grappa Lagrein 

Italien 43,0 0,7 52306 38,99 49

RONER
Grappa Ambra La Morbida

Italien 40,0 0,7 52219 23,99 49

RONER
Grappa Gewürztraminer  
Riserva 

Italien 42,0 0,7 52314 88,99 49

RONER
Grappa Blauburgunder
Invecchiata

Italien 40,0 0,7 52323 49,99 49

LUIGI FRANCOLI
Grappa Platino

Italien 40,0 0,7 52482 14,99 51

LUIGI FRANCOLI
Grappa Platino Riserva

Italien 40,0 0,7 52483 16,99 51

LUIGI FRANCOLI
Grappa Nebbiolo

Italien 41,5 0,7 45110 16,99 51

LUIGI FRANCOLI
Grappa Riserva 3 Edition

Italien 41,5 0,7 45111 16,99 51

LUIGI FRANCOLI
Sorsi di Luce Grappa  
Vespolina e Nebbiolo

Italien 41,5 0,7 45113 28,99 51

LUIGI FRANCOLI
Sorsi di Luce Nebbiolo da Barolo 
Riserva Barrique

Italien 41,5 0,7 45114 28,99 51

LUIGI FRANCOLI 
Ambra del Moscato

Italien 42,5 0,7 45119 64,99 51
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LUIGI FRANCOLI
Grappa Moscato

Italien 41,5 0,7 45117 16,99 51

LUIGI FRANCOLI
Grappa Barrique del Limousin

Italien 42,5 0,7 45135 25,99 51

LUIGI FRANCOLI
Grappa Riserva 5 Edition

Italien 41,5 0,7 45136 24,99 51

CRUZ
Tawny Port

Portugal 19,0 0,75 52125 12,99 53

CRUZ
White Port

Portugal 19,0 0,75 52123 12,99 53

CRUZ
Ruby Port

Portugal 19,0 0,75 52124 12,99 53

CRUZ
10 Years Old Port

Portugal 19,0 0,75 52120 16,99 53

CRUZ
LBV 2003 Port 

Portugal 20,0 0,75 52121 19,99 53

VALDESPINO
Deliciosa Manzanilla DO 

Spanien 15,0 0,75 45242 17,49 54

VALDESPINO
Oloroso Solera 1842  
VOS Sherry DO 

Spanien 21,0 0,375 45246 29,99 54

VALDESPINO
El Candado P. Ximenez DO 

Spanien 17,0 0,75 45247 25,99 54

VALDESPINO
Inocente Fino DO 

Spanien 15,0 0,75 45241 21,49 54

VALDESPINO
El Candado P. Ximenez DO 

Spanien 17,0 0,375 45237 15,99 54

VALDESPINO
Inocente Fino DO 

Spanien 15,0 0,375 45238 13,99 54

VALDESPINO
Deliciosa Manzanilla DO 

Spanien 15,0 0,375 45239 11,99 54

LA GUITA
Manzanilla Sherry

Spanien 15,0 0,75 45262 10,99 55

LA GUITA
Manzanilla Sherry

Spanien 15,0 0,375 45263 6,49 55

ADEGA VELHA
Brandy Reserva 6 Years

Portugal 40,0 0,5 53060 34,99 56

ADEGA VELHA
Brandy XO 12 Years

Portugal 40,0 0,5 53061 44,99 56

ADEGA VELHA
Brandy 30 Years

Portugal 40,0 0,5 53062 98,99 56
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OBST, KRÄUTER & CO.

RONER
Apfelbrand Caldiff Privat

Italien 43,0 0,5 52308 38,99 59

RONER
Marillenbrand Privat

Italien 43,0 0,5 52309 49,99 59

RONER
Williams Christ Birnenbrand 
Privat

Italien 43,0 0,5 52307 38,99 59

RONER
Quittenbrand Raritas

Italien 43,0 0,5 52310 43,99 59

RONER
Holunderbrand Raritas

Italien 43,0 0,5 52311 43,99 59

RONER
Brombeerbrand Raritas 

Italien 43,0 0,5 52313 43,99 59

RONER
Vogelbeerbrand Raritas

Italien 43,0 0,5 52312 43,99 59

RONER
Schlehengeist Raritas

Italien 43,0 0,5 52317 42,99 59

RONER
Williams Christ Reserv

Italien 42,0 0,7 52205 21,99 60

RONER
Williams Christ Birnenbrand

Italien 40,0 0,7 52201 17,99 60

RONER
Waldhimbeergeist

Italien 40,0 0,7 52208 17,99 60

RONER
Williams Christ Birnenbrand

Italien 40,0 1,0 52202 23,99 60

RONER
Obstler Apfelbrand

Italien 38,0 1,0 52207 19,99 60

RONER
Williams Christ Birnenbrand  
mit ganzer Frucht 

Italien 38,0 0,7 52200 26,99 60

RONER
Aprico Marillengeist 

Italien 40,0 0,7 52210 17,99 60

RONER
Haselnussgeist

Italien 38,0 0,7 52199 19,99 60

RONER
Kirschwasser

Italien 40,0 0,7 52206 19,99 60
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RONER
Limoncello Zitronenlikör

Italien 30,0 0,7 52224 14,99 61

RONER
Zenzi Pfirsich-Ingwer-Likör

Italien 21,0 0,7 52226 14,99 61

RONER
Noisette Haselnusslikör

Italien 21,0 0,7 52198 13,99 61

RONER
Zirbel Zirbenkieferlikör

Italien 28,0 0,7 52241 18,99 61

RONER
Marille Aprikosenlikör

Italien 30,0 0,7 52221 14,99 61

RONER
Alpler Kräuterbitter

Italien 40,0 0,7 52230 17,99 61

RONER
Bombardino

Italien 18,0 1,0 52231 14,99 61

RONER
Pommé Grüner Apfellikör

Italien 21,0 0,75 52227 13,99 61

RONER
Prugna Zwetschgenlikör

Italien 30,0 0,7 52228 14,99 61

RONER
Holler Sambo  
Holunderblütenlikör

Italien 17,0 0,7 52223 14,99 61

DUVAL
Pastis de Marseille

Frankreich 45,0 0,7 53332 12,99 63

LA VALDÔTAINE 
Amaro Dente di Leone

Italien 32,6 1,0 52500 34,99 64

LA VALDÔTAINE 
Vermouth Verney

Italien 16,5 1,0 52502 28,99 64

LA VALDÔTAINE
Bitter Artigianale

Italien 27,0 1,0 52509 34,99 64

MIXOLOGY

BALIS
Basil (Basilikum-Ingwer-Drink)

Deutschland 0,25 72004 1,39 66

BALIS
Tiki (Ananas-Minze-Drink) 

Deutschland 0,25 72005 1,39 66

BALIS
Cosmo  
(Cranberry-Rosmarin-Drink) 

Deutschland 0,75 72006 1,39 66
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UNSERE ALLGEMEINEN GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
Verkaufsbedingungen der Mack & Schühle AG

A	 ALLGEMEINES 

1.	 Wir liefern nur zu unseren nachstehenden Verkaufs-, Zahlungs- und 
Lieferbedingungen, auch soweit bei ständigen Geschäftsbeziehungen 
später eine Bezugnahme nicht mehr ausdrücklich erfolgt. Dem entge-
genstehende Geschäftsbedingungen des Kunden haben für uns keine 
Gültigkeit, es sei denn, wir stimmen diesen ausdrücklich schriftlich zu.

2.	 Unsere Angebote sind freibleibend; Angaben zu Produkten, Dienstleis-
tungen oder Preisen können von uns jederzeit geändert werden, sofern 
sie nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet worden sind. Unsere 
Auftragsbestätigung ist für den Vertragsinhalt maßgebend. 

B	 LIEFERUNG UND VERSAND 

1.	 Wir sind berechtigt, für fehlende Sorten und Jahrgänge gleichwertigen 
Ersatz zu liefern, sofern der Kunde dies nicht ausgeschlossen hat. Wir 
sind zu Teillieferungen und Teilleistungen jederzeit berechtigt. Bei höhe-
rer Gewalt entfällt die Lieferverpflichtung unsererseits. 

2.	 Eine vereinbarte Lieferfrist ist eingehalten, wenn bis zu ihrem Ablauf die 
Ware unser Haus verlassen hat oder die Versandbereitschaft mitgeteilt 
worden ist. 

3.	 Wenn dem Kunden wegen einer Verzögerung, die von uns zu vertreten 
ist, ein Schaden entsteht, so ist der Kunde zum Schadensersatz berech-
tigt. Die Höhe des Schadensersatzes ist begrenzt auf 1/2 v. H. für jede 
volle Woche des Verzuges – höchstens 5 v. H. der betroffenen (Teil-)
Lieferung. Hiervon unberührt bleibt unsere Haftung gemäß Abschnitt F 
unserer Verkaufsbedingungen. 

4.	 Die Kosten des Versandes trägt der Kunde, soweit nichts anderes schrift-
lich vereinbart worden ist.

5.	 Für Expresslieferungen wird ein Aufschlag in Höhe von 35 € pro Palette 
berechnet.

C	 PREISE, ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

1.	 Die Preise im Inland gelten frei Empfangsstation einschließlich Verpa-
ckung bei einer Mindestbestellmenge von 60 Fl. sortiert. Den verein-
barten Preisen wird im Inland die Mehrwertsteuer in der jeweiligen 
gesetzlichen Höhe zugeschlagen. Die Preise im Ausland gelten gemäß 
Vereinbarung bzw. Auftragserteilung.

2.	 Sofern nichts anderes vereinbart worden ist, sind unsere Rechnungen 
spätestens innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum ohne Abzug 
zu bezahlen. Danach gerät der Kunde ohne weitere Mahnung in Zahlungs-
verzug und ist verpflichtet, 9% Zinsen über dem Basiszinssatz zu bezah-
len. Bei Zahlungsverzug sind wir ferner berechtigt, weitere Leistungen 
auszusetzen, von Vorleistungen des Kunden abhängig zu machen oder 
auf weitere Leistungen zu verzichten. 

3.	 Bei Zahlungen über Dritte, insbesondere im Rahmen von Delkredere- 
abkommen, gilt die Ware erst dann als bezahlt, wenn die Zahlung bei uns 
eingegangen ist. 

4.	 Der Kunde ist nicht berechtigt, gegenüber unseren Forderungen ein Zu-
rückbehaltungsrecht geltend zu machen oder mit Gegenansprüchen auf-
zurechnen, soweit sie nicht ausdrücklich von uns anerkannt oder rechts-
kräftig festgestellt worden sind. 

D 	 EIGENTUMSVORBEHALT 

1.	 Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Erfüllung aller unserer 
Forderungen aus der gesamten Geschäftsverbindung mit dem Kunden 
unser Eigentum (Vorbehaltsware). Bei laufender Rechnung gilt das vor-
behaltene Eigentum als Sicherung für unsere Saldoforderung. 

2.	 Der Kunde ist berechtigt, die in unserem Eigentum stehende Ware im 
ordentlichen Geschäftsgang zu seinen normalen Bedingungen weiterzu-
veräußern, solange er nicht im Zahlungsverzug ist. Für den Fall der Wei-
terveräußerung wird uns bereits jetzt die Forderung aus dem entspre-
chenden Rechtsgeschäft in Höhe unseres Rechnungswertes abgetreten. 
Wir nehmen die Abtretungserklärung hiermit an. 

3.	 Unbeschadet unserer Einziehungsbefugnis ist der Kunde im Rahmen ei-
nes ordnungsgemäßen Geschäftsverkehres widerruflich zur Einziehung 
unserer Forderungen im eigenen Namen berechtigt, solange keine unse-
rer Forderungen, insbesondere durch Zahlungsverzug, Zahlungseinstel-
lung, Beantragung oder Eröffnung des Insolvenzverfahrens oder sonsti-
gen Vermögensverfall des Kunden, überfällig ist. 

4.	 Die Geltendmachung des Eigentumsvorbehalts sowie eine Pfändung der 
Liefergegenstände durch uns gelten nicht als Rücktritt vom Vertrag. 

5.	 Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherungen insoweit frei-
zugeben, als ihr Wert die zu sichernden Forderungen um mehr als 20% 
übersteigt. 

E	 GEWÄHRLEISTUNG UND MÄNGELRÜGE 

1.	 Der Kunde hat die Lieferung unverzüglich, längstens innerhalb von acht 
Tagen nach Empfang, sorgfältig zu prüfen und dabei feststellbare Mängel 
sowohl hinsichtlich der Menge als auch der Beschaffenheit der geliefer-
ten Ware unverzüglich schriftlich zu rügen.

2.	 Die Lieferung unwesentlich abweichender Artikel sowie unwesentliche 
Abweichungen in der Menge sind zulässig. 

F 	 HAFTUNG 

1.	 Schadensersatzansprüche des Kunden aus Vertrag, aus positiver Forde-
rungsverletzung, aus Verschulden bei Vertragsabschluss und aus uner-
laubter Handlung sind – insbesondere hinsichtlich der Folgeschäden – 
ausgeschlossen. 

2.	 Unberührt bleibt unsere Haftung für Ansprüche nach dem Produkthaf-
tungsgesetz, für zugesicherte Eigenschaften sowie in allen Fällen, in de-
nen uns Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit zur Last fällt. Im Falle unserer 
Fahrlässigkeit ist unsere Haftung auf den vorhersehbaren, typischen 
Schaden begrenzt. 

G 	 ANWENDBARES RECHT, ERFÜLLUNGSORT UND 
	 GERICHTSSTAND 

1.	 Erfüllungsort und Gerichtsstand ist das für unseren Firmensitz zustän-
dige Gericht. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch an dem Ge-
richtsstand seines Sitzes zu verklagen. Es gilt (auch im grenzüberschrei-
tenden Verkehr) deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechtes 
und des deutschen internationalen Privatrechtes. 

2.	 Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit unserem Kunden oder 
dieser allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirk-
sam sein, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen 
nicht berührt. 

3.	 Der Kunde wird gemäß § 26 BDSG darauf hingewiesen, dass bestimmte 
Daten von uns gespeichert werden. 

	 Stand: März 2021






